



OAJ

Peimarin paikallisyhdistys ry.

PÖYTÄKIRJA

HALLITUKSEN KOKOUS 02/2019

Tiistaina 26. 02. 2019

klo 16:00

Paimion lukio

Läsnä: 14 *

| | | | |
|---------------------|------------------------|---------------------------|-----------------|
| * Marita Savonmäki | puheenjohtaja | | |
| * Ritva Alasmäki | jäsen, sihteeri | | |
| * Timo Järvensivu | jäsen | Katariina Saarni | varajäsen |
| * Taina Mattila | jäsen, taloudenhoitaja | Matti Niemi | varajäsen |
| * Pasi Salminen | jäsen | Anna Kylämäki | varajäsen |
| * Hanna Niiranen | jäsen | Miia Hakala | varajäsen |
| * Maija Koskenrouta | jäsen | Mervi Luostarinen | varajäsen |
| * Jussi Mattila | jäsen | Kati Isojärvi | varajäsen |
| * Petri Salminen | jäsen, plm Paimio | Tuomas Mikkola | varajäsen |
| * Irmeli Murtonen | jäsen | * Aino-Kaisa Rantalankila | varajäsen, lm |
| * Päivi Tarkiainen | jäsen, plm Sauvo | Hanna Reponen | varajäsen |
| | | * Tomi Lehtola | lm Paimio |
| | | * Madeleine Karlsson | plm Kemiönsaari |

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 16.01.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin laillisesti koollekutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Edellisen kokouksen pöytäkirja

Edellisen kokouksen pöytäkirja tarkistettiin ja hyväksyttiin pienillä sanakorjauksilla. Korjattu versio löytyy jaetusta kansioista.

4. Kokouksen esityslista

Hyväksyttiin kokouksen esityslista.

5. Vuosikokousasiat

Käytiin läpi vuosikokoukseen liittyvät asiat: toimintakertomus, tilit ja budjetti, keskusteltiin henkilövalinnoista sekä kokouksen käytännön asioista. Seuraavassa kokouksessa käydään läpi vielä toimintasuunnitelma.

Madeleine saapui

Peimarin paikallisyhdistys ry.

6. **Ajankohtaiset edunvalvonnalliset**

Petri esitteli Paimion järjestelyvaraeraan liittyvien neuvottelujen tuloksia. Keskusteltiin erän kohdentamisesta ja esille nousi muutama korjausehdotus. Päätettiin hyväksyä Petrin esittämä ehdotus muutamain korjauksin.

Marita esitteli perusopetuksen vuosityöaikakokeiluun liittyviä seikkoja. Keskustelua aiheesta.

Tomi lähti 18:15

7. **LM-vaalit**

Luottamusmiehet kokoontuvat kokouksen jälkeen ja sopivat vaalien järjestelyistä.

8. **YHY-ilta**

Järjestetään pe 8.3., järjestelyt kunnossa.

9. **Jäsenasiat**

Ei uusia jäseniä. Muistettiin yhtä merkkipäiväänsä juhlivaa jäsentä. (liite)

10. **Muut asiat**

Kokouksen siirto: hallituksen kokous 24.4. siirretään pidettäväksi 15.4.

11. **Kokouksen päättäminen**

Puheenjohtaja päätti kokouksen noin klo 18.52.